
   

 

 

 

 

 

 

 
 

在校生の
保護者
16人

地域住民
の皆様等

8人

中学生
7人

合計
31人

寄せられたご意見から

•静かすぎるくらい静かに授業を受けていました。子どもの真面目に受けているところを見
て、安心しました。(在校生保護者）

•わかりやすく授業されていて、子どもたちもとても集中していてよかったです。
(在校生保護者）

•中学よりももっと細かく授業をしていて内容も難しそうでしたが、とても勉強になりまし
た。学生さんたちも指名されたら答えを言っていてすごいなと思いました。(中学生）

•先生の授業はとてもわかりやすくて、見ただけですごくおもしろかったです。高校生の
先輩方は、すごく静かでした。(中学生）

•どの生徒も授業に集中して一生懸命に取り組んでいました。３年生は、わからない数学の
公式を先生に積極的に質問していて、素晴らしいと思いました。(地域の方）

ご参加いただき、またアンケートにもご協力いた

だきありがとうございました。皆様のご意見を今

後に生かしていきます。 

6月 8日(金)には第 2回目の公開授業を、 

7月 31日(土)には中学生体験入学を実施します。 

ご来校くださいますようお願い申し上げます。 

参加者数


